
Jak určit stanovený počet procent  
přes jedno procento 

 
Zadání:     Urči 22 % z čísla 850. 
 
1. krok:  
Zadané číslo je základ a základ představuje 100 % (100 setin): 
 

100 %  … 850 
 
2. krok:  
Velikost jednoho procenta zjistíme vydělením stem: 

 
100 %  … 850 
1 %  … 8,5 

 
 
3. krok:  
Stanovenou hodnotu 22 % vypočteme vynásobením velikosti jednoho procenta číslem 22: 

 
100 %  … 850 
1 %  … 8,5 
22 %  … 187 

 
 

4. krok:  
Napíšeme odpověď: 
 

100 %  … 850 
1 %  … 8,5 
22 %  … 187 

 
22 % z čísla 850 je 187. 
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